
  

  

Zpráva o činnosti 2023 

Dámský klub Český Krumlov 
 
Dámský klub Český Krumlov je místo, kde ženám všeho věku, názoru i postavení poskytujeme prostor a místo pro setkávání, navazování nových 

kontaktů, získávání zkušeností, znalostí a výměnu informací. Místo, kde se budeme potkávat se zajímavými a inspirativními lidmi.  

 

V roce 2023 mohl Dámský klub Český Krumlov rozvinout svoji činnost bez omezení (pandemických)        

a jsme velmi hrdé na řadu akcí. Přesně podle našeho přání a vize, potkáváme se se zajímavými                      

a inspiratvními lidmi, klub je místem setkávání a možnosti navazovat kontakty, vyměňovat si 

zkušenosti. A s naším programem a podporou jsme v roce 2023 nebyli jen v klubovém lokále v kině 

Luna, připojili jsme se k významným institucím a aktivitám v Českém Krumlově a pozvali širokou 

veřejnost.  

 

26.1. 2023 “Jak na domácí finance a finanční nezávislost” 

Lednové setkání jsme se věnovali financím, neboť ženy významně přispívají do domácích rozpočtů, 

často jim však nezbývá na vlastní aktivity, přání a tužby. O základních principech hospodaření                      

s penězi i tipy, jak plánovat a hlídat domácí rozpočet, aby byl spravedlivý i k ženám hovořila Jana 

Brožová, bankovní expertka, poradkyně a také lektorka finanční gramotnosti na školách u neziskových 

organizací. Jako odborná pracovnice v dluhové poradně pomáhala lidem s procesem oddlužení.  

 

22.3. 2023 “Žena digitálně sebe vědomá” 

Jarní setkání se věnovao digitální dovednosti, která patří dnes k základnímu vybavení pro profesní život. 

Práce v IT je dobře placená, flexibilní a má perspektivu právě pro ženy. Znalosti ze světa IT se hodí i 

rodičům. Matka s IT znalostmi rozumí lépe tomu, co dělají v digitálním světě její děti. Proč působí v 

České republice   v branži IT jen 10 % žen? Jaké jsou možnosti najít v této branži uplatnění? Je teď 

správný čas a příležitost pro talent, pro ženy? Tyto otázky nám zodpověděla Žaneta Kubová Andělová 

je Head of Delivery & Regions neziskové organizace   Czechitas   z. ú. Od roku 2014 vzdělává Czechitas 

ženy tak, aby získali práci v oboru IT.  Zároveň se snaží pro technologie nadchnout i děti a mládež. Víte, 

že naše webmasterka Bára Marešová je absolventkou Czechitas akademie. www.czechitas.cz a Bára 

je fakt dobrá.  

 

28.9.2023 „Vládci a vládkyně – vliv žen na habsburském dvoře“ Synagoga Český Krumlov  

Mag.A.  Julia Meister z Technische Universität Berlin společně s Prof. Václavem Bůžkem z Jihočeské 

univerzity v Českých Budějovicích poutavě přednášeli o vlivu Habsburského rodu a jeho žen na dějiny 

Evropy a českých zemí. Vliv Habsburkyň byl veliký, ač se to nezdá. Akce proběhla v Synagoze Český 

http://www.czechitas.cz/


  

  

Krumlov jako součást programu Svatováclavských slavností a srdečný dík patří také paní Judr. Evě 

Řehulkové, Ph.D. provozovatelce objektu Synagoga Český Krumlov, za její vstřícnost a spoluorganizaci.   

/“Cherchez la femme, pardieu! Cherchez la femme!“, Alexandr Dumase st., román Pařížští Mohykáni 

(1854–1855)/. 

 

7. 12. 2023 „Český Krumlov – křižovatka osudů: Andrej Charitonov aneb dětství v krumlovské 

mlékárně“   Náměstí Svornosti 2, sál nad Infocentrem 

Prof. PhDr. Ing. Věra Majerová, CSc. dcera Andreje Charitonova, poválečného ředitele původně 

německé mlékárny (dnes MADETA) vzpomínala na dětství a mládí v Českém Krumlově po roce 1948 

a na svého tatínka, který zde zavedl výrobu slavného sýra NIVA. Spolupořadatelem setkání pro 

širokou veřejnost byl Fotoateliéru Seidel, který má v snímky Andreje Charitonova. Věra Majerová je 

vědkyně, věnuje se sociologii a působí na České zemědělské univerzitě v Praze. Toto setkání nám 

přineslo poznání kusu historie Českého Krumlova.  

 

Dámský klub Český Krumlov provozuje spolek DÁMSKÝ KLUB ČESKÝ KRUMLOV, z.s.  IČO: 10737677. 

Informace o hospodaření spolku zde. 

 

Děkujeme paní Barboře Marešové za správu www.damskyklubck.cz   

 

Děkujeme za poskytnutou podporu, dary a všem dámám za účast na setkáních a za důvěru a těšíme se 

na další inspirativní setkání.  

 

V Českém Krumlově dne 12. 3. 2024 

 

Jitka Zikmundová a Olga Kneiflová 

http://www.damskyklubck.cz/

